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DLOUHODOBÝ ZÁMĚR VZDĚLÁVACÍ A VĚDECKÉ, 

VÝZKUMNÉ, VÝVOJOVÉ A INOVAČNÍ, UMĚLECKÉ A 

DALŠÍ TVŮRČÍ ČINNOSTI EkF VŠB-TUO 

 NA OBDOBÍ 2016 - 2020 
 

1. ÚVOD 
 

Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a 

tvůrčí činnosti na období 2016–2020 Ekonomické fakulty Vysoké školy báňské – 

Technické univerzity Ostrava (dále „DZ 2016-2020 EkF VŠB-TUO“) vychází 

z Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké 

a tvůrčí činnosti na období 2016–2020 VŠB-TU Ostrava, který vychází ze současné a 

budoucí role naší univerzity v České republice i ve světě.  

Tento dokument je zaměřen na krátkodobé a dlouhodobé cíle fakulty a bude vodítkem pro 

každoroční aktualizaci DZ 2016-2020 EkF VŠB-TUO.  

Na Ekonomické fakultě za poslední období došlo k výraznému kvalitativnímu posunu.  

Klíčovým dlouhodobým cílem Ekonomické fakulty je úspěšně obstát v prudce rostoucí 

mezinárodní konkurenci ve sféře ekonomického vysokoškolského vzdělávání, výzkumu, 

vývoje a inovačních aktivit a stala se nedílnou, trvalou a prestižní součástí evropského 

vzdělávacího a výzkumného prostoru. Při naplňování tohoto cíle je třeba realizovat 

zejména opatření vedoucí k růstu kvality pedagogického procesu, vědecko-výzkumné 

činnosti a spolupráce s praxí.   

 

STRATEGICKÉ OBLASTI 

V oblasti rozvoje vzdělávání, vědy, výzkumu a inovací, spolupráce s praxí, podnikatelskou 

sférou i státní správou jsou na Ekonomické fakultě VŠB-TU Ostrava vymezeny 

v návaznosti na DZ 2016–2020 VŠB - TU Ostrava tyto klíčové a podpůrné oblasti. 

 

Klíčové oblasti: 

 vzdělávání, 

 věda a výzkum, 

 třetí role univerzity. 

 

Podpůrné oblasti: 

 personální rozvoj, 

 internacionalizace, 

 rozvoj služeb, 
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 financování, 

 marketing, 

 obnova a rozvoj infrastruktury. 

 

Východiska DZ 2016–2020 EkF VŠB-TUO 

Východisky pro zpracování DZ 2016-2020 EkF VŠB-TUO jsou následující dokumenty: 

 

 Platná legislativa, především Zákon č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách, ve 

znění pozdějších předpisů. 

 SWOT analýza, rozdílová analýza, bilance zdrojů, analýza rizik. 

 Dlouhodobý záměr Ekonomické fakulty VŠB-TU Ostrava 2011–2015, včetně 

aktualizací. 

 Institucionální rozvojové plány univerzity (IRP). 

 Strategie vzdělávací politiky České republiky do roku 2020 („Strategie 2020“) 

přijatá v roce 2014 jako strategický dokument vysokého školství v České republice. 

 Bílá kniha 2001 a následná veřejná diskuze. 

 Standardy a směrnice pro zajištění kvality v Evropském prostoru terciárního 

vzdělávání, European Association for Quality Assurance in Higher Education. 

 High Level Group on the Modernisation of Higher Education: Report to the 

European Commission on Improving the Quality of Teaching and Learning in 

Europe´s Higher Education Institutions. 

 

 

2. MISE A VIZE 
 

MISE 

 

Ekonomická fakulta je součástí Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava, která 

je součástí systému vysokých škol jako nejvyššího článku vzdělávací soustavy České 

republiky. Na základě svobodného bádání fakulta poskytuje vysokoškolské vzdělání s 

právem udělovat akademické tituly, koná habilitační řízení a řízení ke jmenování 

profesorem. 

Fakulta realizuje třístupňový strukturovaný model studia v souladu s Boloňskou deklarací 

(bakalář – inženýr – doktor) a má implementován kreditový systém ECTS, který zajišťuje 

možnou mobilitu v průběhu studia. 

Fakulta je zapojena do řešení úkolů výzkumu a vývoje v oblasti ekonomických věd a do 

řešení praktických úloh ekonomického rozvoje pro firmy a instituce na národní i 

nadnárodní úrovni. Fakulta vytváří podmínky pro zvyšování kvalifikace, rozvoj a odborný 

růst svých vlastních zaměstnanců. 

Vědeckopedagogičtí pracovníci i studenti mají možnost spolupracovat s tuzemskými i 

zahraničními vysokými školami, výzkumnými institucemi, firmami i jednotlivci. 
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Fakulta má nezastupitelné místo v rozvoji regionu a jeho restrukturalizaci. 

 

VIZE 

 

Ekonomická fakulta VŠB-TU Ostrava je významným akademickým pracovištěm v oblasti 

vzdělávání, vědy a výzkumu a spolupráce s praxí, která je srovnatelná s předními 

univerzitami v České republice a v Evropské unii.  

Cílem fakulty je nabízet a realizovat kvalitní výuku ve všech stupních studia atraktivních 

pro studenty jak v České republice, tak ve světě, zapojit se do řešení úkolů výzkumu a 

vývoje a dosáhnout kvalitních výstupů v této oblasti, nadále udržet a rozvíjet spolupráci 

s mezinárodními institucemi a pracovišti, která se bude promítat do kvality vzdělávání a 

vědy. 

 

NAŠE HODNOTY 

 

 Excelence ve vzdělávání, výzkumu a internacionalizaci. 

 Odborný a empatický přístup ke studentům. 

 Kvalita a odbornost akademických pracovníků. 

 Rovné příležitosti, rozmanitost a sociální začlenění. 

 Zapojení a pozitivní působení v regionálních, státních a mezinárodních komunitách.  

 Etika, odpovědnost a transparentnost v jednání. 

 

 

PRIORITNÍ CÍLE DLOUHODOBÉHO ZÁMĚRU EKF VŠB-TU 

OSTRAVA V LETECH 2016-2020 
 

Prioritní cíle 1 – 7 korespondují s Dlouhodobým záměrem vzdělávací a vědecké, 

výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol 

na období 2016-2020, který je klíčovým strategickým dokumentem Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy ČR, vymezujícím priority a hlavní plánovaná opatření v oblasti 

vysokoškolské politiky v období let 2016-2020. 

 

Prioritní cíle: 

1. Zajišťování kvality 

2. Diverzita a dostupnost 

3. Internacionalizace 

4. Relevance 

5. Kvalitní a relevantní výzkum, vývoj a inovace 

6. Rozhodování založené na datech 

7. Efektivní financování - Organizace a řízení 
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Pro naplnění prioritních cílů jsou na fakultě definovány v DZ 2016 – 2020 EkF VŠB-TUO 

v obecné rozvaze soubory vybraných indikátorů, které budou sloužit jako prostředek ke 

sledování plnění klíčových aktivit. 

 

 

Prioritní cíl 1: Zajišťování kvality 

Zajišťování kvality v oblasti vzdělávací bude realizováno v následujících směrech. Další 

rozvoj studijních programů a oborů bude realizován v kontextu potřeb průmyslové a 

ekonomické praxe a veřejné správy možnosti uplatnění absolventů na trhu práce a v 

návaznosti na vědecko-výzkumnou činnost akademických pracovníků kateder Ekonomické 

fakulty VŠB - TU Ostrava. Aktualizace studijních programů bude směřovat ke koncentraci 

předmětů společného jádra oborů v rámci studijních programů. Současně bude 

usměrňována nabídka volitelných předmětů, která umožní variabilitu profilu absolventů. 

Zabezpečení oborů špičkovou studijní literaturou a elektronickými studijními texty je 

samozřejmostí. 

Kritickým faktorem, který výrazně ovlivňuje přípravu kvalitních bakalářů a inženýrů, je 

v současné době demografický vývoj v České republice a kvalita studentů přicházejících 

na Ekonomickou fakultu VŠB - TU Ostrava. Úspěšná realizace studijních programů v 

nastavené šíři a profilaci je pak podmíněna stabilitou a kvalitou financování studií. 

Významný vliv na oblast vzdělávání může mít také změna systému akreditací, která je 

navrhována v novele zákona o vysokých školách. 

V oblasti zajišťování kvality je na Ekonomické fakultě VŠB - TU Ostrava stanoven cíl 

vychovávat takové absolventy, kteří budou žádanými odborníky v praxi i ve výzkumu. 

Pozornost bude soustředěna na zkvalitnění vzdělávací činnosti, moderní výukové trendy, 

na podporu studijních programů a studijních oborů zaměřených na vědu a výzkum, na 

spolupráci s praxí a studijních programů a oborů zohledňujících potřeby trhu práce. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Rozvoj studijních oborů realizován v kontextu praxe a možnosti uplatnění 

absolventů na trhu práce. 

 Zajišťování efektivity výuky včetně usměrňování nabídky volitelných předmětů. 

 Posílení výuky v cizím jazyce pro uplatnění v cizojazyčném prostředí. 

 Implementace systému péče o talentované studenty. 

 Implementace novely zákona o VŠ.  

 Implementace institucionální akreditace v kontextu novely VŠ zákona. 

 Rozvoj systému vnitřní evaluace studijních oborů. 

 Poskytování poradenských služeb pro rozvoj kariéry a zaměstnanosti studentů. 
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Indikátory naplnění stanovených cílů: 

 Počet uchazečů. 

 Počet studentů. 

 Počet talentovaných studentů. 

 Počet absolventů. 

 

 

Prioritní cíl 2: Diverzita a dostupnost 

Na Ekonomické fakultě VŠB - TU Ostrava bude systematicky rozvíjeno poradenství 

směrem k uchazečům o studium z řad budoucích maturantů i zájemců z praxe, efektivně 

budou propagovány ekonomické obory a perspektivy uplatnění absolventů Ekonomické 

fakulty VŠB - TU Ostrava v praxi. Budou přitom využívány moderní formy oslovení a 

komunikace s cílovou skupinou. 

V průběhu studia poskytneme studentům poradenství zaměřující se na řešení studijní 

problematiky a dále budeme poskytovat psychologické a kariérové poradenství. 

Budeme nadále podporovat znevýhodněné studenty a budeme se zabývat problematikou 

specifických skupin studentů, zvýšíme komfort pro jejich potřeby. 

Marketing fakulty bude podpůrnou činností pro strategické priority vzdělávání, výzkum a 

vývoj. Upevňování pozice Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava mezi vzdělávacími a 

výzkumnými institucemi v České republice bude podporováno udržením dobrého jména a 

silné značky fakulty. 

Ekonomická fakulta VŠB - TU Ostrava má být chápána jako moderní a dynamická fakulta 

se silnou a dlouholetou tradicí. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Efektivní propagace studia formou moderních komunikačních nástrojů. 

 Zajišťování kariérního poradenství pro studenty. 

 Realizace kurzů celoživotního vzdělávání. 

 Systematická podpora péče o znevýhodněné studenty. 

 Rozvoj spolupráce s nižšími stupni vzdělávacího systému. 

 Posílení dobrého jména fakulty nejen v regionálním, ale zejména v národním i 

mezinárodním měřítku. 

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: 

 Počet realizovaných propagačních akcí včetně odezvy on-line komunikace. 

 Počet realizovaných kurzů CŽV. 

 Počet studentů zařazených do systému péče o znevýhodněné studenty. 
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 Zvýšení úspěšnosti ukončení bakalářských a magisterských studií. 

 

 

Prioritní cíl 3: Internacionalizace 

Dlouhodobě úspěšné fungování a soustavný kvalitativní rozvoj moderní ekonomické 

fakulty jsou bytostně spjaty s internacionalizací všech oblastí akademického života. 

Vysokoškolské vzdělání se postupně stává globálním statkem, výzkum, vývoj a inovace 

překročily hranice jednotlivých států a aspirací každého významného univerzitního 

pracoviště je dnes solidní umístění se v prestižních mezinárodních žebříčcích. 

V souladu s těmito trendy budeme na Ekonomické fakultě VŠB - TU Ostrava usilovat o to, 

aby se nedílnou součástí studia, výuky, výzkumu a další tvůrčí činnosti stala spolupráce se 

zahraničními partnery, a to formou společných aktivit a projektů, vysíláním studentů a 

pracovníků na zkušenou do ciziny, a přijímáním zahraničních studentů a pracovníků na 

dlouhodobé i krátkodobé pobyty. Pouze trvalými kontakty a komunikací s mezinárodní 

akademickou komunitou i hospodářskou praxí lze vybudovat široce respektovanou a 

konkurenceschopnou fakultu, jež bude atraktivním vzdělávacím, výzkumným a inovačním 

centrem evropského významu. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Kosmopolitní prostředí fakulty. 

 Fakulta je žádoucím místem studia a práce zahraničních studentů a pracovníků. 

 Vysoká mezinárodní mobilita studentů a pracovníků. 

 Rozvinutá mezinárodní spolupráce a partnerství ve výuce, studiu, vědě, výzkumu a 

tvůrčí činnosti. 

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: 

 Počet absolventů bakalářského a magisterského studia s absolvovanou mobilitou. 

 Počet absolventů doktorského studia s absolvovanou mobilitou.  

 Počet absolventů studijních oborů akreditovaných v cizím jazyce. 

 Počet zahraničních studentů na fakultě v rámci mobilitních programů. 

 Akreditované a reakreditované studijní obory joint/double/multiple degree. 

 Počet pracovníků, kteří absolvovali studijní/výukový/vědecko-výzkumný pobyt 

v zahraničí. 

 Počet zahraničních pracovníků, kteří přijeli na studijní/výukový/vědecko-

výzkumný pobyt. 
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Prioritní cíl 4: Relevance 

Relevanci budeme zaměřovat do oblasti personální strategie, rozvoje služeb a sociálních 

záležitostí. 

Personální strategie a kariérní a motivační řád budou klíčovými dokumenty a nástroji k 

dosažení cílů ve všech oblastech – vzdělávání, vědě a výzkumu, třetí role fakulty či 

službách poskytovaných fakultou regionu/praxi, studentům a jednotlivým pracovištím 

fakulty. 

Ekonomická fakulta VŠB - TU Ostrava bude systematicky rozvíjet spolupráci 

s podnikovým a veřejným sektorem v oblastech, které jsou na fakultě dlouhodobě 

pěstovány. Dále budeme systematicky vyvíjet znaleckou, expertní a poradenskou činnost 

zejména pro státní sféru a samosprávu, pro soudy všech stupňů, pro policii České 

republiky, pro neziskové organizace a dále pro sféru komerční. Efektivně bude i touto 

činností propagovat dobré jméno a pozici Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava mezi 

expertními institucemi v České republice a Evropské unii. 

V oblasti rozvoje služeb a sociálních záležitostí budeme chápat fakultu jako dobré místo ke 

studiu, práci i k životu pro všechny studenty, vč. studentů se specifickými potřebami. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Koncepce personálního zajištění pracovníků fakulty. 

 Překlenutí generační mezery v personálním zajištění všech činností. 

 Propojený plán osobního rozvoje a výkonu práce s odměňováním. 

 Zavedený systém odborného a pedagogického růstu akademických pracovníků a 

pracovníků do plánů jejich personálního rozvoje. 

 Výběr a cílené zaměstnávání zahraničních a domácích akademických pracovníků 

na fakultě a jejich zapojení do týmové práce na katedrách. 

 Rozvoj služeb, vnitřní kultury fakulty a sociálních aktivit a infrastruktury. 

 Rozvoj komunikace s vnějšími partnery. 

 Rozvoj spolupráce s podniky, institucemi a dalšími subjekty veřejného sektoru. 

 Provádění expertních posudků a poradenské činnosti, znaleckých posudků. 

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: 

 Sledování nezaměstnanosti absolventů fakulty. 

 Jazyková znalost absolventů bakalářských studií, kteří ovládají nejméně jeden 

světový jazyk. 

 Věková struktura pracovníků fakulty. 

 Počet pedagogů na jednoho studenta. 

 Počet zahraničních pracovníků a pracovníků z jiných institucí v ČR zaměstnaných 

na fakultě. 
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 Počet odborníků z praxe podílející se na výuce na fakultě. 

 Počet realizovaných kurzů dle zájmu z podnikové praxe. 

 Počet realizovaných expertních a znaleckých posudků. 

 Počet absolventů fakulty sdružených v Alumni. 

 

 

Prioritní cíl 5: Kvalitní a relevantní výzkum, vývoj a inovace 

Strategické cíle vědy a výzkumu na Ekonomické fakultě VŠB - TU Ostrava jsou stanoveny 

jako předmět fakultního, celouniverzitního a celospolečenského zájmu. Předmětem 

výzkumu v obecné rovině je řízení, rozhodování a modelování ekonomických a finančních 

procesů. Stanovené strategické cíle jsou dosažitelné prostřednictvím aktivity všech 

vědecko-výzkumných pracovníků, včetně studentů zejména doktorských studijních 

programů.  

V oblasti posilování výzkumné a inovační infrastruktury a kapacit pro rozvoj vynikající 

úrovně výzkumu a inovací se zaměříme na zvyšování mezinárodní kvality výzkumu a 

vývoje a jeho výsledků, na budování kapacit a posílení dlouhodobé spolupráce s aplikační 

sférou, zkvalitnění infrastruktury pro výzkumné vzdělávací účely. 

V oblasti zlepšení podmínek pro výuku spojenou s výzkumem a pro rozvoj lidských zdrojů 

v oblasti výzkumu a vývoje se zaměříme na tvorbu a rozvoj výzkumně zaměřených 

studijních programů, na zvyšování kvalifikace výzkumných a dalších pracovníků ve VaV, 

na zajištění vysoce kvalifikovaných absolventů VŠ s praktickou zkušeností s výzkumnou 

činností, na získání dalších špičkových odborníků ze zahraničí a ze soukromého sektoru. 

Rovněž budeme navazovat a rozvíjet strategická partnerství na regionální i mezinárodní 

úrovni a realizovat aktivity vedoucí ke zvyšování zájmu žáků, studentů a veřejnosti o 

výzkum a jeho výsledky. Podpoříme rovněž aktivity zaměřené na uplatnění žen ve 

výzkumu. 

V oblasti výzkumně orientovaných studií budeme nadále podporovat tuzemské i zahraniční 

odborné stáže, individuální výuku a zapojení studentů bakalářských, magisterských a 

doktorských studijních programů do výzkumu. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Působení špičkových akademických pracovníků ve VaV na fakultě.  

 Výchova a vzdělání mladých výzkumných pracovníků.  

 Příprava a realizace mezinárodních výzkumných projektů ve spolupráci se 

špičkovými domácími i zahraničními pracovišti.  

 Využívání finančních prostředků OP VVV jako nástroje rozvoje výzkumných 

kapacit.  

 Rozvíjení spolupráce s aplikační sférou a průmyslem.  

 Rozvoj infrastruktury pro podporu základního i aplikovaného výzkumu na fakultě. 

 Udržení a rozvoj společné platformy univerzit v rámci konsorcia Progres 3 za 

účelem posílení vědecko-výzkumného potenciálu a s možností využití vědeckých 
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poznatků do praxe.  

 Podpora doktorandů.  

 Postupné začleňování pracovišť fakulty do evropského výzkumného prostoru.  

 Rozvíjení přímé spolupráce s Moravskoslezským krajem, Statutárním městem 

Ostrava, případně dalšími subjekty na přípravě a realizaci konkrétních projektů 

souvisejících s činností fakulty či rozvojem inovačního prostředí v regionu v 

návaznosti na RIS3.  

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: 

 Počet publikací v kvalitních časopisech registrovaných v databázích Thomson 

Reuters (WoS), Scopus a ERIH.  

 Počet citací těchto publikací. 

 Počet licencovaných patentů. 

 Počet zahraničních vědců pracujících na fakultě. 

 Počet kvalitních docentů a profesorů. 

 Počet úspěšně obhájených doktorských disertačních prací. 

 Počet zahraničních doktorandů studujících v cizím jazyce. 

 

 

Prioritní cíl 6: Rozhodování založené na datech 

Při řízení fakulty budou využívány metody rozhodování a řízení založené na 

kvantitativních a kvalitativních informacích a podle možností budou prováděny 

kvantitativní analýzy. 

 

Cíle v letech 2016-2020: 

 Sběr dat a vyhodnocování dat relevantních pro kvalitu všech vlastních činností; 

evaluační a analytické procesy budeme chápat jako nezbytnou podmínku dobrého 

fungování vnitřního systému zajišťování kvality. 

 V rámci interních informačních systémů univerzity (především EDISON a SAP) 

budou vyvíjeny a implementovány nástroje na plánování a rovněž reporty pro 

kontrolu naplánovaných činností a jejich finančních plnění. 

 Budou sledovány a porovnávány údaje a data s dalšími fakultami u nás i v 

zahraničí; budou sdíleny metodiky a aktivně šířeny příklady dobré praxe. 

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: s ohledem na procesní povahu prioritního cíle nejsou 

dle pokynů MŠMT indikátory v DZ 2016–2020 EkF VŠB-TUO nastaveny. 
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Prioritní cíl 7: Efektivní financování - Organizace a řízení 

Ekonomická fakulta VŠB - TU Ostrava si uvědomuje důležitost zajištění stabilního a 

udržitelného systému financování pro její hlavní priority – vzdělávání a výzkum v rámci 

pravidel finančního řízení univerzity. Ekonomická fakulta VŠB - TU Ostrava bude 

zdůrazňovat priority vzdělávání a výzkumu, což bude logicky reflektováno i v její finanční 

politice. 

Mezi strategické priority bude zahrnut požadavek na zajištění udržitelnosti financování 

provozu a rozvoje fakulty spolu s požadavkem na dlouhodobou stabilitu financování. 

 Schopnost fakulty diverzifikovat své příjmy (optimalizovat výnosový mix 

Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava). 

 Zajištění stability příjmů alespoň v tříletém horizontu. 

 Zajištění flexibility využití zdrojů ve smyslu schopnosti fakulty optimalizovat 

strukturu nákladů a výnosů.  

V rámci prioritního cíle efektivní financování se zaměříme na Operační program Výzkum, 

vývoj a vzdělávání (OP VVV). 

OP VVV představuje významný finanční nástroj pro naplnění rozvojových cílů 

Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava v období 2016–2020. S ohledem na stanovené 

priority strategického rozvoje Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava se úsilí a pozornost 

soustředí primárně na aktivity podporované v rámci Prioritní osy 1: Posilování kapacit pro 

kvalitní výzkum a Prioritní osy 2: Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a 

vývoj. 

V souvislosti s projekty bude usilováno o zajištění podmínek umožňujících včasné 

zahájení jejich přípravy a také jejich řádnou administraci v průběhu jejich realizace. 

V letech 2016–2020 se zaměříme na rozvoj a obnovu stavební, přístrojové, informační a 

komunikační infrastruktury, s ohledem na zvýšení mezinárodní kvality výzkumu, posílení 

dlouhodobé spolupráce s aplikační sférou, na výzkumně vzdělávací účely, praktickou 

výuku a na zvýšení míry zpřístupnění VŠ znevýhodněným skupinám, zejména studentům 

se specifickými potřebami. 

V oblasti rozvoje ICT infrastruktury a služeb se zaměříme především na udržení a posílení 

vysoké kvality a dostupnosti informačních a komunikačních technologií (ICT) na fakultě. 

Významnou část bude tvořit i rozvoj počítačových učeben a jejich přizpůsobení moderním 

metodám výuky a splnění požadavků tímto kladených, včetně využití e-learningových 

forem výuky. Nezanedbatelnou částí bude rozvoj informačních systémů pro podporu 

výuky, vědy a výzkumu knihovních služeb.  

V oblasti stavebních investic a investic do ICT se budeme zaměřovat na: 

 Rekonstrukci a modernizaci Ekonomické fakulty VŠB - TU Ostrava. 

 Obnovení a modernizaci infrastruktury informačních a telekomunikačních 

technologií na fakultě. 
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Cíle v letech 2016-2020: 

 Rekonstrukce Ekonomické fakulty. 

 Obnova počítačových učeben a audiovizuální techniky pro podporu výuky. 

 

Indikátory naplnění stanovených cílů: s ohledem na procesní povahu prioritního cíle nejsou 

indikátory v DZ 2016–2020 EkF VŠB-TUO nastaveny. 

 

 

 

       prof. Dr. Ing. Dana Dluhošová 

           děkanka 
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